



Република Србија
Општина Петровац на Млави
Општинска управа
Број:111- 2 /17-02
Датум: 10.04.2017.године
Петровац на Млави

На основу члана 4,5. и 6. Уредбе о интерном конкурсy („Сл. гласник РС“ , број 17/2016) и Решења о попуњавању радних места број 112-101/17-02 од 07.04.2017. године, а у вези са чл. 18 став 2 Закона о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору ("Сл. гласник РС", број 68/2015), Одлуке о измени и допуни Одлуке о максималном броју запослених на неодређено време за сваки организациони облик у систему јединице локалне самоуправе за 2015. годину („Сл.гласник општине Петровац на Млави“ бр.10/16) , дана 10.04.2017. године

Начелник Општинске управе општине Петровац на Млави објављује:

ОГЛАС

о интерном конкурсy за попуњавање радних места

I. У Општинској управи општине Петровац на Млави расписује се интерни конкурс за попуњавање следећег радног места:

1.КАНЦЕЛАРИЈСКИ ПОСЛОВИ: пријем једног извршиоца у радни однос на неодређено време. Место рада: Општина Петровац на Млави-Општинска управа, Српских владара бр.165.

Услови: стечено средње образовање у четворогодишњем трајању, најмање пет година радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).

II На интерном конкурсy имају право да учествују само запослени на неодређено време у систему локалне самоуправе – у органима јединице локалне самоуправе, јавним службама, јавним предузећима, правним лицима основаним од стране тих предузећа, привредним друштвима и другим организацијама које у систему локалне самоуправе имају обавезу пријављивања података о запосленима у регистар, односно запослени чије се плате финансирају из буџета јединице локалне самоуправе

III Докази који се прилажу уз пријаву на интерни конкурс :

1. Потписана пријава у којој је назначено радно место на које се конкурише
2. Уверење о држављанству у оригиналу или овереној фотокопију (не старије од 6 месеци)
3. Извод из матичне књиге рођених у оригиналу или овереној фотокопији (не старије од 6 месеци)
4. Оверена фотокопија дипломе
5. Потврда послодавца да је лице запослено на неодређено време у органима, јавним службама, јавним предузећима и другим организационим облицима у систему локалне самоуправе
6. Уверење Полицијске управе да лице није осуђивано за кривично дело на безусловну казну затвора од најмање 6 месеци или за кажњиво дело које га чини неподобним за обављање послова у државном органу (не старије од 6 месеци)
7. Уверење Суда да против лица није покренута истрага и да није подигнута оптужница (не старије од 6 месеци)
8. Уверење о општој здравственој способности (не старије од 6 месеци)

Поднете пријаве не враћају се кандидатима, већ остају у евиденцији конкурсне комисије.

IV Са кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за оглашено радно место назначене вештине и знања биће проверене од стране конкурсне комисије у просторијама зграде Општинске управе општине Петровац на Млави, ул. Српских владара бр. 165, Мала сала, о чему ће кандидати бити обавештени писменим или телефонским путем.

Неблаговремен, недопуштене, неразумљиве и непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, биће одбачене.

V Рок за подношење пријава на интерни конкурс је 15 дана од оглашавања, рок почиње да тече 11. априла 2017. године и истиче 25. априла 2017. године

VI Лице задужено за давање обавештења о интерном конкурсима је Дејан Станојевић 012/332-722 лок..226

VII. Пријаве на конкурс се подносе на адресу Општинска управа општине Петровац на Млави ул. Српских владара бр. 165 12300 Петровац на Млави са знаком „за интерни конкурс“ поштом или лично у писарници Општинске управе

VIII. Овај оглас објављен је на интернет страници Општине Петровац на Млави WWW.PETROVACNAMLAVI.RS) и огласној табли Општинске управе општине Петровац на Млави

НАЧЕЛНИК ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ

Ђоран Стефановић

